

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

践行北京精神 服务广大顾客

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐 热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支1、931支2、931支、977支、981、992、运通101快压子站。

2013年2月7日 星期四

第11期(总第1182期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

市人大常委会主任杜德印

节前到我区慰问困难群众

本报讯(记者岳星)2月5日,市人大常委会主任杜德印率队来到石景山区开展春节前“送温暖”活动。市人大常委会秘书长赵义、区委书记荣华、副区长刘亚泉等一同慰问。

在八角北路特钢社区,杜德印一行来到78岁的老党员,首钢特钢公司退休职工杨兴国的家,当得知杨兴国是金色亲情服务队的电器修理组组长,非常热心公益服务时,杜德印高兴地说,您的这种精神值得我们每一个党员学习,并送上慰问品,希望杨兴国一家能过一个祥和的春节。杨

兴国十分感谢市领导的关心,他表示将继续利用自己的一技之长为社区居民做好服务。

随后,杜德印一行又来到古城街道十万平社区,看望烈士的母亲,82岁的戴秀坤大妈。一进门,杜德印就握住老人的手,向她表达了节日的问候,并送上了慰问品。在详细询问了老人的生活情况后,杜德印说,您的儿子是“首都见义勇为好市民”,是革命烈士,党和政府是不会忘记他的。杜德印祝愿老人身体健康,阖家欢乐。图为杜德印(右)为杨兴国送上慰问金。

岳星/摄



全区领导干部会议召开

全面部署春节及全国“两会”各项保障工作

本报讯(记者郭伟)2月4日,全区领导干部会议召开,区委书记荣华作重要讲话,会议由区委副书记、区长夏林茂主持,区委副书记、政法委书记吴克瑞传达北京市委书记会议精神并部署我区春节及全国“两会”期间维护稳定、安全生产、环境布置等有关工作。

区委副书记、区长夏林茂强调,抓住重要时间节点,围绕春节节庆活动,重点做好八大处公园庙会、游乐园洋庙会、雕塑公园文化庙会群众游园的安全疏导,以及万达广场、沃尔玛、当代商城等繁华场所,石景山路、阜石路、莲石路等主要道路和地铁站点周边的环境整治。重点做好烟花爆竹管理、

安全生产、食品安全、卫生防疫、人群密集场所管理。做好应急值守和信息报送工作,严格落实节假日和重大活动期间应急值守和信息报送制度,各单位各部门各街道要确保信息联络畅通,保证能够及时联系,整个期间带班领导、值守人员、应急力量都要在岗在位,用我们扎实细致的工作,为全区人民过一个安乐祥和的春节,为全国“两会”胜利召开提供坚实保障。

区委书记荣华在讲话中要求,各级领导干部要认真落实中央关于改进工作作风密切联系群众的八项规定、市委的实施意见和我区的实施办法,认真学习贯彻习近平总书记

在十八届中央纪委二次全会上的重要讲话和近期关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费的一系列重要批示精神,切实抓好春节期间的作风建设。一是深入基层、深入群众,做好“送温暖”工作。要扎实开展“走基层、访民情、办实事”活动,扎实做好节日期间走访慰问和“送温暖”工作,把党和政府的关怀与温暖送到困难群众手中。要把送温暖活动作为深入群众、了解民意的一次调研过程,面对面地倾听群众呼声,掌握困难群众的各方面需求,使我们解决民生问题的各项决策部署更加具有针对性和实效性。二是丰富群众文化生活,营造欢乐喜庆的社会氛围。要精心组织好群众性文化活动,通过优秀的

文艺节目和文化活动,满足广大群众的精神文化生活需求。要认真组织好游园、庙会等活动,丰富群众节日生活。同时,要做好区内主要场所的景观布置,营造欢乐祥和的气氛。三是严格执行中央规定,带头廉洁自律和勤俭节约。各级领导干部要严明党的纪律,严格执行廉洁从政各项规定,始终保持清正廉洁。要带头倡导艰苦奋斗,反对铺张浪费,切实把今年春节过成一个风清气正的春节、欢乐祥和的春节,让人民群众看到实实在在的成效和变化,以良好形象取信于民。纪检监察机关要加强监督检查,对顶风违纪行为,要严肃查处和追究责任。

群星璀璨耀京西 军民同心谱和谐

本报讯(记者吴赛赛 吴丹 赵昂)玉龙飞腾开盛景,金蛇狂舞展宏图。2月5日下午,石景山区2013年军民春节联欢会在北京军区大礼堂隆重举行。北京军区副政治委员黄建国以及军区司令部、政治部、联勤部、装备部的领导,荣华、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导和来自全区各条战线的千余名群众、部队官兵欢聚一堂,共贺新春。

2013年军民联欢会是在我区双拥模范城六连冠、军民融合式发展取得显著成绩的大背景下进行的。歌曲联唱《拥军花开代代红》、京剧《军民融合谱新篇》、舞蹈《迷彩花》、《步调一致》,表现了驻区官兵爱国奉献的壮志豪情和军民一家亲的鱼水之情,抒发了军民共庆佳节、喜迎新春的美好心声。小品《亲情》艺术再现了我区转业军人二十余年照顾孤残老人的感人片段。大合唱《金色的八一》以激昂的旋律将晚会推向高潮。深受观众喜爱的刘斌、于文华等军地名家精彩亮相,现场氛围热烈沸腾。

简讯

●春节前夕,区国资委系统各级党组织开展走访慰问困难党员、职工活动。全系统共慰问困难党员5名,困难职工16名,发放慰问金、慰问品共计4万余元,使他们感受到了党的温暖,增强了克服困难的信心。

胡蓓

●近日,区委老干部局党总支对八角南路社区的困难孤儿进行了走访慰问。大家详细了解孩子的生活学习情况,并鼓励她勇敢面对困难,努力学习,将来做一个对国家有用的人。

彭鹏

休刊通知

因春节放假,本报2月14日休刊一期。

《石景山报》编辑部

《石景山报》编辑部 石景山宣传网